



КРАСНЫЙ СОРМОВИЧ

12+

16 октября
2020
№40
(16876)

Издаётся
с ноября
1927 года
Выходит
по пятницам

Общественно-информационный еженедельник

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ОЖИДАНИЯ ЖИТЕЛЕЙ ОПРАВДАЛИСЬ

Первый заместитель главы администрации Нижнего Новгорода Дмитрий СИВОХИН принял после благоустройства территорию вокруг стелы Героев в Московском районе. Напомним, что работы здесь велись по программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда».

«Самое главное, что проект благоустройства включил в себя практически все пожелания жителей. Нижегородцы хотели сохранить исторический облик – сохранили. Хотели добавить зелёных насаждений – добавили. Хотели иметь здесь место для отдыха – выпол-

нено. Я считаю, это удачная и качественно выполненная территория. На свою работу подрядчик даёт трёхлетнюю гарантию», – сказал Дмитрий Сивохин. Он также отметил, что ежегодно здесь собираются ветераны в День Победы. У многих жителей Московского

района вся жизнь связана с заводом «Сокол», которому в следующем году исполнится 90 лет.

По словам председателя совета ветеранов авиационного завода «Сокол» Леонида Белева, после благоустройства жители получили красиво оформленное место с обновлённым покрытием. Жительница района Людмила Маркеева также подчеркнула, что подрядчик выполнил работы аккуратно и достойно. «Мы участвовали в публичных слушаниях и коллективно прорабатывали общее видение того, какой будет обновлённая площадь. Наши ожидания оправдались. Нам всё очень нравится», – поделилась она.

Как сообщили в администрации Московского района, на общественном пространстве отреставрирована стела, уложена новая брусчатка, появились скамейки и урны. Кроме того, место стало уютным благодаря высаженным там деревьям и светлее, так как



теперь его освещают 14 опор с прожекторами и светодиодными лампами. Всего в Московском районе в этом году преображают свой внешний вид по нацпроекту «Жильё и городская среда» пять общественных пространств.

«На данный момент закончены работы на четырёх общественных пространствах: сквер Юбилейный (1 этап), сквер Люкина, бульвар Авиастроителей (закончена 2 очередь) и стела Героев на Чадаева.

К 20 октября сдаём ещё одну территорию – это сквер Целинников. Работы там выполнены на 95%», – сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

Ранее исполняющий полномочия главы города Юрий Шалабаев сообщил, что в этом году благоустройство проходит на 33 общественных территориях, большинство из них уже сданы и приобретены заказчиком.

ОТДЫХАЮЩИМ НА РАДОСТЬ

Около 60 деревьев высадили на минувшей неделе в Светлоярском парке по гарантии взамен не прижившихся. Об этом сообщили в администрации Сормовского района. Комплексное благоустройство парка проводилось по нацпроекту «Жильё и городская среда».

«В прошлом году в рамках первой очереди благоустройства в парке было посажено почти три тысячи деревьев и кустарников. По поручению исполняющего полномочия главы Нижнего Новгорода Юрия Шалабаева вместе с общественными контролёрами мы провели совместное обследование всех зелёных насаждений, которые были высажены. По итогу установили, что около 60 деревьев погибли. Подрядчику было поручено заменить саженцы в рамках гарантийных обязательств», – рассказала глава районной администрации Светлана Горбунова.

Как отмечают специалисты подрядной организации, осень – наиболее благоприятное время для пересадки зелёных насаждений. «У растений есть вегетационный период, когда они растут и развиваются. Осенью он заканчивается. Растения сбрасывают листву, и все силы направлены на развитие корневой системы. При пересадке растение всегда переживает стресс, и невозможно сразу понять, приживётся оно или нет. Окончательный вывод можно сделать только после первой зимовки», – уточнила ландшафтный архитектор ООО «Пятый элемент» Анна Турунтьева.

По словам общественного кон-

тролёра по Светлоярскому парку Маргариты Костиной, работы по благоустройству Светлоярского парка прошли по плану. Од-

нако выразила надежду, что новые саженцы приживутся и будут радовать отдыхающих в парке.

Депутат городской Думы Ниж-

него Новгорода Сергей Пляскин

в свою очередь подчеркнул, что с каждым годом жители принимают всё более активное участие в различных проектах. Особенно внимательно они относятся к благоустройству общественных тер-

риторий по нацпроекту «Жильё и городская среда».

Уже сейчас нижегородцы встречаются, чтобы обсудить преображение общественных территорий в следую-

щем году.

«Жители не только сами выбирают путём голосования общественное пространство для благоустройства, но и участвуют в разработке проекта. Они помогают специалистам создать концепцию зоны отдыха и делятся тем, что хотят видеть на этих территориях: зелёные зоны, детские площадки, скамейки, урны. Все их пожелания учитываются при формировании проектов. Кроме того, вместе с администрацией города и НРО партии «Единая Россия» они следят за преображением общественного пространства – всё ли идёт по плану», – подчеркнул Сергей Пляскин.

В Сормовской администрации



Вчера глава администрации Сормовского района Светлана Горбунова, депутат городской Думы Сергей Пляскин и общественные контролёры дополнительного высадили в Светлоярском парке 31 куст чубушки.

«Моя семья поселилась рядом с парком в 1994 году. Приятно видеть, что после благоустройства любимое многими место стало ещё лучше. Парк наполняется спортсменами, семьями с детьми, просто гуляющими нижегородцами. Жители Сормова, как настоящие заботливые хозяева, стремятся улучшать парк и дальше. Замечательно, что любой человек может предложить идею или посильную помощь. Есть множество интересных задумок, которые попросту не убрались в программу ФКГС по срокам и финансированию. По согласованию с администрацией района мы начали эти улучшения на территории парка сейчас и продолжим в дальнейшем», – рассказал Сергей Пляскин.

Вершино в сентябре текущего года. После масштабной реконструкции там появились новые пешеходные

и велодорожки, установлено спортивное и пляжное оборудование, а также игровые горки для детей

всех возрастов. Полностью заменена система освещения, а за правопорядком следят 27 видеокамер. За два года было посажено более четырёх тысяч деревьев и кустарников.

Кроме Светлоярского парка, в Сормовском районе в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» в этом году было благоустроено ещё три сквера – на улице Никиты Рыбакова, на площади Славы и на проспекте Кораблестроителей. Работы на всех общественных пространствах завершены в срок – до 1 октября.